

## [#11月财经新势力#](#)

这是熊猫贝贝的第1392篇原创文章：

就在美国中期选举如火如荼，美联储再次强硬加息，还有美国通胀数据出炉以后引发全球金融市场一片欢腾的热闹场景背后，全球虚拟加密数字货币领域，突然变天，一场由头部交易所流动性危机引发的巨震仍在蔓延：

摩擦，摩擦，传统资本，各路老钱正被按在地上使劲摩擦。

新加坡的国资委，加拿大的养老基金，美国、日本的顶级VC，一个也别想逃。

淡马锡、OTPP、红杉、软银.....

资本老玩家们再次尝到了加密世界的铁锤。

短短几天时间内，他们赶时髦的上亿级美元投资就宣告了破灭。

主动清零总比被动归零好。



图片来源：央行公告截屏

对于国家意志和态度，没有什么好争论的，听国家的，总不会错，但是这次全球币圈的惊天一战，对于经济全球化的大背景而言，非常值得关注和进行梳理分析。

这篇文章，就将为各位身处中国经济环境中的读者群体，仔细复盘梳理这场被誉为全球币圈“雷曼时刻”的惊天一战，不局限于看热闹的层次，而是会基于事件，挖掘本质，厘清因果，推演走势和影响。

当然，这对于对币圈和全球经济有兴趣的朋友来说，会是一篇很有意义和价值的内容。

从某种程度上来说，这篇文章也可以看作是一篇金融和投资安全基础知识普及内容

。

关注动向，把握本质，看清主线，研判趋势，指导行动。

本文已反复自查合规，不碰红线，语言平和公允，不带价值导向。

内容有依有据，分析理性客观。

硬核内容，错过不再。

以微见著，洞察先机，把握趋势，指导决策。

PS：

- 文章略长，内容的阅读需要一定的时间和耐心，并且需要进行思考。
- 内容不求讨好所有读者，写作分享也是一个阅读群体和写作群体互相选择的过程。
- 每个人的认知层次不同，不做强求，这篇文章的内容不是什么大路货，也不是什么看完能够带来轻松愉悦精神满足的爽文，请结合自身需要和认知需求理性看待。
- 头条独家文章，抄袭搬运必究！

（如果这篇文章在其它资讯平台被看到，不用怀疑，就是抄袭搬运，厚颜无耻）

选择大于努力，思维决定层次，是任何时代任何环境下的重要规则。



图片来源：网络

这个交易所之前非常牛逼，靠着割韭菜赚了很多钱，是全球第二大交易所。

但是最近它却和“华人首富”赵长鹏杠上了。

赵长鹏是世界最大的数字货币交易所的CEO，本身持有大量的比特币，所以被人叫做世界首富，币圈叫它“CZ”。



图片来源：网络

11月6日，币安负责人赵长鹏在推特上发文表示，币安去年退出 FTX 股权后，收到了大约 21 亿美元等值的现金（由 BUSD 和 FTT 组成

），由于担心FTT会发生类似于Luna那样的瞬间崩溃，所以未来几个月内将抛售账面上所有的FTT——同日，币圈链上转账监控WhaleAlert监测显示，高达5.8亿美元的FTT从未知钱包转入币安。

一系列蝴蝶效应将FTT推至币圈旋涡的中心，也引发了市场对FTX爆雷的猜想，大量加密货币资产从FTX和Alameda的相关钱包地址流出。

听闻赵长鹏这么说，为了稳住市场情绪，Alameda立刻表示愿意花22美元/币的价格购买币安所有要抛售的FTT，但对于FTX是否真的能拿出5.8亿美元回购代币不少人都表示怀疑，大战步入了白热化状态。



CZ  Binance   
@cz\_binance

...

This afternoon, FTX asked for our help. There is a significant liquidity crunch. To protect users, we signed a non-binding LOI, intending to fully acquire [FTX.com](https://ftx.com) and help cover the liquidity crunch. We will be conducting a full DD in the coming days.



头条 @熊猫贝贝小可爱

图片来源：网络

如果赵长鹏收购了这个叫做SBF的交易所，那么整个币圈也没有谁能抗衡他了，可以说，赵长鹏就是加密货币里面的王。

但是，故事并没有迎来这个好结局，反而走向了戏剧性的一幕：

就是CZ面对FTX的流动性危机和其代表FTT的下跌，临门再踹上一脚，说币安准备完全抛售FTT，从而将FTX一下子踩进了破产的坑底里。

美东时间11月9日

，币安宣布,考虑到对FTX尽职调查的结果，以及FTX涉嫌不当处理客户资金和面临美国监管部门调查的消息，币安决定不再推进对FTX的收购计划。



## 2

本质挖掘：币圈“雷曼时刻”一年之内连续出现，揭示了哪些关键的本质？

最近发生在数字货币圈内的这一场“世纪大战”，包括对应的“雷曼时刻”表现和

结果，实际上，能够给中国国内的资金和投资群体，带来很多具有现实意义的启示和本质说明。

这里例举几点给大家分享一下：

**第一，什么数字货币，去中心化都是虚的，本质其实还是郁金香泡沫，和割韭菜。**

由于门槛极高，很长一段时间内，虚拟货币，web3概念都是普通人难以企及的项目，但是有很多人觉得里面能够发财致富，于是拼命的往里面钻，研究生财之道。

区块链和元宇宙目前还停留在概念阶段，但是相关的炒作和套路，其实也隐隐有各种苗头出现。

值得警惕。

**第二，币圈的风险持续爆发，揭示了当前全球货币领域流动性的现实：**

美联储进入加息周期，虚拟货币本身就是风险资产，在强势美元下货币流动性不足，虚拟货币暴跌会时有发生。

比特币最近1年的行情证明，虚拟货币资产的涨跌已经开始和传统金融体系有相当大的关联性。美联储的加息政策不仅能够影响到美国和全球股市的下跌，还导致了这次加密货币市场的崩盘。

**第三，币圈雷曼时刻，在2022年集中出现多次，是一个非常重要的风险信号：**

越来越多的信号，越来越高的级别，都在指向全球虚拟货币的价格走势已进入巨幅波动期，新入场资金明显减少，会有更多机构在挤兑风潮下陷入流动性困难。

请注意，是头部机构风险，而不是什么币值风险，这是完全两个不同等级的风险类型。

就好比股票就算停牌，只要交易所还在就有希望。

但是如果交易所倒闭破产了呢？无论是亏是赚，一夜灰飞烟灭，财富清零，惊不惊喜，意不意外？

**第四，这一次币圈的“雷曼时刻”，后续的风波和影响还会持续，无数人的财富和**

投资注定难以兑现。

言简意赅，直击本质，大白话说的够清楚了吧？



写在最后：

从中国国家反对虚拟加密数字货币的过程中，看懂中国国家的用心良苦

监管层面，国内一直是严堵打击。此前央行相关负责人曾表态，要加强对虚拟货币等新型领域风险防范，全方位堵截犯罪资金，央行将组织金融行业以更严的要求、更高的标准，指导商业银行、支付机构、清算机构全面落实金融行业打防管控“资金链”治理各项措施。

特别需要提醒大家的是，虚拟货币在我国市场上并不被承认，也不受国内法律保护。对于币圈投资，大家还是要增强风险意识，树立正确的投资理念，审慎

对待，不参与虚拟货币交易炒作活动。

当然，现实之中依然还有不少的国内玩家，利益关联，不多辩驳，国家不允许的事情，终究不长久的道理，是个成年人都应该知道，轮不到我在这里像个老妈子一样的来说。

文章最后，也算金融安全普及，和大家分享一下中国打压虚拟加密数字货币这个惊险的过程：

一个国家的货币主权，在金融方面的地位是不可撼动！

尤其是疫情爆发期间，以美国为首的全球各国进行量化宽松，不停超发货币。

货币安全等同于一国金融安全。

本身中国通过人民币升值，缩减美债，加大出口贸易额等方式抵抗美国的全球放水通胀转移。但是随着全球币圈市场火热，由于数字货币的跨境支付便利和难于监管，原本被中国丝丝严堵在外的通胀洪水，却通过比特币和泰达稳定币变相流进国内。

举例说明，以稳定币为例，根据TheBlock数据，2020年初至今，整个稳定币市场增长从289亿美元，增长至1094亿美元，增长超过。

其中，USDT发行总量从216亿美元增长至642亿美元，增长296%，而USDC发行总量从42亿美元增长至258亿美元，增长614%。

要知道由于无法使用国内法币直接购买数字货币，中国一直属于泰达币的主要使用大户，泰达币的发行额度，有一半在中国一点都不夸张。

仅稳定币一项，通过币圈就有几百亿美金的水灌进国内！

然后从2021年前比特币2万美金到2021年五月初的六万美金！加密数字圈的总体市值从四万多亿美金膨胀到近20多万亿美金。

关于这次涨幅，很多人都知道是国外机构拉升起来，还有美国后续的几万亿补贴，直升机撒钱，很多美国民众直接拿到政府补贴去购买数字货币，当然币圈市值主要由中美两国买家支撑起来的，其中又有多少美国通胀美债通过币圈输送到中国国内？

如果坐视不管，那么中国国家原本严防死守的防水大坝，就这样被攻破，还是让美国将通胀风险转移到国内。

如果国家不打击币圈，打击交易所，打击OTC，那么风险就源源不断的转移到国内！中国国内资金买到的泰达币，本质上就是数字美元，大家可以说不要美元，美债，却要数字化美元，不是自相矛盾吗？

高喊放弃比特币的定价权和控制权，拱手让给美国的国家有多蠢！

但是拥有全球最多算力的中国真的拥有比特币的定价权和控制权吗？

答案显而易见，比特币的定价权和控制权早就被华尔街机构或者说美国收入囊中。

所以，中国国内严格全面打击比特币和稳定币的根本原因，就是防止美国通过全球数字货币市场将通胀风险向国内转移，防止美国通过控制BTC和美元稳定币，再次重塑数字美元霸权进而威胁到中国DECP国内推行和国际战略部署。

货币战场，不见硝烟，个中凶险，实在是局中，不得而知。

以上就是中国打击币圈，将比特币这些私人数字货币定性为投机性工具的原因始末。

值得所有对数字加密货币还有想法的群体，包括依然不死心的群体，仔细反复去阅读理解。

以上，就是对2022年11月份，发生在全球虚拟加密数字货币领域这一场惊天大战，进行的专题梳理和本质挖掘分析内容，和各位读者朋友们，进行一个分享。

心存善念，广结善缘。